
ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO CURADOR DO INSTITUTO DE
PREVIDÊNCIA SOCIAL DOS SERVIDORES DO MUNICÍPIO DE DOURADOS EM

08 DE MAIO DE 2014.

Aos oito dias do mês de maio do ano de dois mil e quatorze, às sete horas e trinta
minutos, na sala de reuniões do Instituto de Previdência Social dos Servidores do
Município de Dourados, nesta cidade de Dourados, Estado de Mato Grosso do Sul-
MS, foi  realizada a reunião Ordinária do Conselho Curador,  tendo como objetivo
discutir e decidir sobre a seguinte pauta: 1. Retificar a ata do dia 24/04/2014, para
constar  solicitação  do  Diretor  Presidente;  2.  Licitações  para  aquisição  de  água
mineral e confecção de uniformes - Rafael; 3. Cursos de capacitação e realização de
respectivas provas de habilitação -  Miqueletti;  4.  Solicitação de duas vagas para
servidores do Instituto participarem de curso para capacitação em Compensação
Previdenciária - COMPREV. Estavam presentes os seguintes membros do Conselho
Curador: José Vieira Filho, Albino João Zanolla, Cleusa Ormedo de Souza Marinho,
Nilson  Araújo  Figueredo,  Marcia  Adriana  Fokura  F.  de  Souza,  Solange  Ribeiro
Costa,  Sonia  Maria  Ferreira  e  Raphael  Ramos  Spessoto.  Estavam  presentes
também  os  Diretores  do  Instituto,  Senhor  Rafael  Dornelas  de  Farias  e  Senhor
Eleandro  Aparecido  Miqueletti.  A  Conselheira  Osnice  Lopes  Coelho  justificou  a
ausência  por  motivos  pessoais.  Iniciada  a  reunião  foi  dada  a  palavra  ao  Diretor
Financeiro,  Senhor  Eleandro  Aparecido  Miqueletti,  que  falou  aos  presentes  sobre  a
solicitação  realizada  por  meio  da  C.I.  n°  135/2014/PREVID  a  este  Conselho,  onde
demostrou a necessidade de cumprir as exigências da Portaria MPS 440 de 09/10/2013,
a qual dispõe que a maioria dos membros do Comitê de Investimento dos Institutos de
RPPS’s devem obter certificação em cursos de gestão de recursos, como o CPA 10.
Sendo assim, o Diretor solicitou a este Conselho a aquisição de 02 (dois) cursos on-line
para preparação em exames de certificação de Especialista em Investimento ANBIMA –
CEA. Os cursos serão destinados ao Diretor Financeiro, atual gestor dos recursos do
Previd, e à sua Assistente, a Contadora Andréa Londero Bonato, que também faz parte
do Comitê de Investimento. Caso os referidos servidores sintam-se preparados para
prestar o exame de certificação, solicitou autorização para pagamento pelo Instituto das
taxas de inscrições perante a ANBIMA, sendo no máximo 2 (dois) exames por servidor.
As duas solicitações foram autorizadas pelo Conselho. Em seguida, informou que nos
dias 04 a 06 de junho deste ano ocorrerá em Dourados um curso preparatório para o
exame de Certificação Profissional ANBIMA CPA-10, o qual ofereceram 03 (três) vagas
para  cada  Instituto  convidado.  Assim,  para  atender  a  legislação  vigente,  o  Diretor
solicitou 02 (duas) vagas para participação de membros do comitê no curso, e, caso
sintam-se  preparados  para  prestarem a  prova,  solicitou  o  pagamento  das  taxas  de
inscrição em exames para os membros do Comitê e demais membros dos Conselhos
interessados,  no  limite  de  02  (dois)  exames  para  cada  membro  interessado.  Tal
solicitação foi aprovada por todos os presentes, sendo que, em relação ao número de
exames para cada membro interessado,  o Conselho sugeriu e aprovou que seja no
limite de 03 (três) tentativas. O Diretor ainda, sugeriu a aquisição de cursos on-line para
CPA-10, no intuito de atender aos membros do Comitê e dos Conselhos do Instituto que
não tiveram oportunidade de participar do curso presencial, ficando o quantitativo de
vagas a ser definido pelo Conselho, de acordo com demanda que poderá ocorrer nos
próximos 12 (doze) meses. Tal solicitação não foi autorizada por este Conselho. Ainda
quanto a formação técnica de servidores, o Diretor Financeiro informou da necessidade
de se capacitar ao menos dois servidores do Instituto para trabalhar com Compensação
Previdenciária. Assim, solicitou 2 (duas) vagas para participação de servidores em curso
de  formação  em  Compensação  Previdenciária  –  COMPREV.  Após  deliberações,  a
solicitação foi  autorizada pelos  Conselheiros.  Em seguida o  Diretor  Administrativo,
Senhor  Rafael  Dornelas  de  Faria,  solicitou  aos  Conselheiros  autorização  para
realização de novo processo de licitação para aquisição de galões de água mineral,



o  que  após  discussão  foi  aprovado  pelos  Conselheiros.  Solicitou  também
autorização para realização de processo licitatório para confecção dos jalecos para
os  médicos  peritos  e  uniformes  para  os  novos  estagiários,  o  que  também  foi
aprovado por todos. Posteriormente, passou-se ao momento de retificação da Ata da
reunião  anterior,  realizada  no  último  dia  24  de  abril,  na  qual  não  constou  a
solicitação do Diretor Presidente, Senhor Laércio Arruda, quanto a necessidade de
cedência de uma servidora para trabalhar na Central de Perícias do Previd, que,
após deliberações foi aprovada pelos Conselheiros. Assim, fica por meio desta ata
retificada a ata anterior, no sentido de constar a solicitação da cedência, bem como,
sua aprovação por este Conselho. Finalmente, foi lido o ofício do SIMTED, o qual, a
pedido  deste  Conselho Curador,  indicou o  nome da  Professora  Thania  Caetano
Chaves  em  substituição  à  Professora  Dirce  Púglia,  que,  por  motivos  pessoais,
solicitou afastamento das funções deste Conselho. A indicação da Professora foi
aceita por todos os presentes. Nada mais havendo a tratar, foi encerrada a reunião,
tendo eu, Irla Maria de Almeida Marra, lavrado a presente ata, que depois de lida e
achada conforme, vai assinada pelos presentes.
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